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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администраций сельских поселений направляет информационные материалы.
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.11.2019 года.
Приложение 4 л.
Бугурусланский межрайонный прокурор

старший советник юстиции
        С.А. Алексеев

Рываева И.В., 33163
Бугурусланская межрайонная прокуратура в судебном порядке понудила органы местного самоуправления к составлению перечня поставщиков в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в ходе мониторинга информационного сайта выявлены нарушения законодательства в сфере защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, допущенные администрацией города. 

В нарушение действующего законодательства о защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера администрацией отбор участников размещения заказа в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в соответствии с процедурой, предусмотренной федеральным законодательством, не проводился. До настоящего времени перечень поставщиков в целях последующего осуществления закупок не составлен. 

В целях защиты прав и законных интересов неопределенного круга лиц прокуратурой в суд направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействие органа местного самоуправления и обязать составить перечень поставщиков в целях последующего осуществления у них закупок товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок с соблюдением процедуры, предусмотренной федеральным законодательством.

Суд рассмотрел и удовлетворил иск надзорного ведомства.

Решения суда не вступило в законную силу. 

Бугурусланская межрайонная прокуратура в судебном порядке обязывает органы местного самоуправления оборудовать площадки для установки контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов

Бугурусланской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства об отходах производства и потребления.  

Установлено, что на территории трех сельских поселений Бугурусланского района 134 площадки для установки контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов в нарушение требований федерального законодательства не оборудованы бетонным или асфальтовым покрытием, не ограничены бордюром и зелеными насаждениями по периметру.

В целях устранения нарушений прокуратурой в адрес глав сельских поселений внесены представления об устранения нарушений законодательства,  которые рассмотрены, однако меры к устранению нарушений не приняты. 

В связи с этим, прокуратура направила в суд административные исковые заявления об обязании администраций сельских поселений оборудовать площадки для установки контейнеров для сбора твердых бытовых отходов.

Иски находятся на стадии рассмотрения. 

В Бугурусланском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении заведующей одного из сельских домов культуры за растрату вверенного муниципального имущества
Бугурусланским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении заведующей одного из сельских домов культуры Бугурусланского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

В суде установлено, что обвиняемая с использованием своего служебного положения совершила хищение путем растраты вверенных ей элементов двух киноустановок на общую сумму более 23 тыс. рублей, а вырученные от их реализации денежные средства потратила по своему усмотрению.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил обвиняемой наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Бугурусланская межрайонная прокуратура защитила права трудового коллектива путем установления факта трудовых отношений и взыскания заработной платы 

Бугурусланской межрайонной прокуратурой по коллективному обращению работников проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности одного предпринимателя.

Проверка показала, что четыре работника предпринимателем фактически допущены к работе  без заключения трудовых договоров, приказы о приеме на работу не издавались, в трудовые книжки сведения о трудоустройстве не вносились.

Задолженность по заработной плате перед работниками составила более 60 тысяч рублей.

 В целях защиты трудовых прав работников прокуратура направила в суд исковые заявления об установления факта трудовых отношений, обязании предпринимателя внести записи в трудовые книжки, выплатить задолженность по заработной плате, произвести отчисления взносов на пенсионное обеспечение, социальное и обязательное медицинское страхование.
Суд рассмотрел и удовлетворил иски надзорного ведомства.

Решения суда не вступили в законную силу. 

Бугурусланская межрайонная прокуратура в судебном порядке понуждает органы местного самоуправления провести оценку технического состояния 

дорог местного значения.

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения и дорожной деятельности.

Согласно действующему законодательству в целях определения соответствия транспортно-эксплуатационных характеристик автомобильных дорог требованиям технических регламентов владельцами автомобильных дорог должна проводиться оценка их технического состояния. 

В отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения такая оценка проводится не реже одного раза в год органом местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности либо уполномоченной им организацией.

Проверкой установлено, в собственности муниципалитетов Бугурусланского района находятся дороги местного значения, оценка технического состояния которых не осуществляется. Такое бездействие потенциально приводит к тому, что дорожное покрытие приходит в негодность и создает серьезные проблемы для участников дорожного движения.

В целях восстановления законности и для предотвращения таких негативных последствий межрайонная прокуратура направила в суд 7 исковых заявлений, в которых потребовала возложить на администрации муниципальных образований обязанности по проведению оценки технического состояния дорог местного значения, расположенных на их территориях.

Судом удовлетворено три заявления, остальные находятся на стадии рассмотрения.

В Бугурусланском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении местной жительницы за заведомо ложный донос о совершении преступления
Бугурусланским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

В суде установлено, что обвиняемая написала заявление в полицию о привлечении к ответственности неизвестного лица, который, находясь в электропоезде, похитил паспорт гражданина Российской Федерации на её имя. 

В последующем в ходе проведения процессуальной проверки установлено, что сообщение женщины было ложным.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил обвиняемой наказание в виде обязательных работ на срок 160 часов.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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