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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администраций сельских поселений направляет материалы по разъяснению действующего законодательства под заголовками «Увеличен срок давности для применения дисциплинарных взысканий за коррупционные правонарушения», «Увеличение суммы контракта с единственным поставщиком», «Изменения, внесенные в Федеральный законом об обязанности кинотеатров не допускать на показы фильмов (18+) лиц, не достигших 18 лет».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 01.12.2019 года.
Приложение 3 л.
	Бугурусланский межрайонный прокурор 

старший советник юстиции                                                                                      
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Рываева И.В., 3-31-63
Увеличен срок давности для применения дисциплинарных взысканий за коррупционные правонарушения
Федеральным законом от 03.08.2018 № 304-ФЗ в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации внесены изменения и дополнения.

Согласно новой редакции ст. 193 Трудового кодекса РФ дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. Время производства по уголовному делу, как и ранее, в указанные сроки не включается.
Указанные изменения и дополнения действуют с 14 августа 2018 года.

Увеличение суммы контракта с единственным поставщиком 

С 01 июля 2019, в связи  изменениями внесенными Федеральными законами от 01.05.2019 № 70-ФЗ и № 71-ФЗ в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», некоторые контракты с единственным поставщиком можно заключать на большую сумму.

Так, по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ увеличена сумма закупки у единственного поставщика со 100 тыс. рублей до  300 тыс. рублей. При этом, годовой лимит для таких закупок не изменился.
По п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ закупки у единственного поставщика увеличена с 400 тыс. рублей до 600 тыс. рублей. Для годового лимита предусмотрели два варианта: не более 5 млн. рублей или не более 50% совокупного годового объема закупок (при этом не более 30 млн. рублей.).

При осуществлении закупок лекарственных препаратов, которые предназначены для назначения пациенту при наличии медицинских показаний по решению врачебной комиссии, заказчик вправе заключить контракт на поставки лекарственных препаратов с единственным поставщиком на сумму, не превышающую 1 миллион рублей (п. 28 ч. 1 ст. 93 Закона №44-ФЗ).

Изменения, внесенные в Федеральный законом об обязанности кинотеатров не допускать на показы фильмов (18+) лиц, не достигших 18 лет

C 29 октября 2019 г. вступили в законную силу Федеральный закон от 01.05.2019 № 93-ФЗ изменения в Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» и отдельные законодательные акты Российской Федерации, изменяющий некоторые положения №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», изменяющий некоторые положения №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».
Так, вышеуказанным Федеральным законом дополнена статья 11 пунктами 7.1, 7.2:
Организатор зрелищного мероприятия (включая демонстрацию фильмов при кино- и видеообслуживании), посредством которого демонстрируется информационная продукция, содержащая информацию, запрещенную для распространения среди детей в соответствии с частью 2 статьи 5 настоящего Федерального закона, обязан не допускать на такое мероприятие лиц, не достигших восемнадцатилетнего возраста.
В целях выполнения указанной обязанности, а также в случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего реализацию входных билетов, приглашений и иных документов, предоставляющих право посещения зрелищного мероприятия (включая демонстрацию фильмов при кино- и видеообслуживании), посредством которого демонстрируется информационная продукция, содержащая информацию, запрещенную для распространения среди детей в соответствии с частью 2 статьи 5 настоящего Федерального закона, или лица, контролирующего проход на такое зрелищное мероприятие, сомнения в достижении лицом, желающим приобрести входной билет, получить приглашение или иной документ, предоставляющий право посещения зрелищного мероприятия, либо пройти на такое зрелищное мероприятие (далее - посетитель), совершеннолетия лицо, непосредственно осуществляющее реализацию входных билетов, приглашений и иных документов, предоставляющих право посещения зрелищного мероприятия, или лицо, контролирующее проход на такое зрелищное мероприятие, вправе потребовать у посетителя документ, удостоверяющий личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст этого посетителя.
Перечень соответствующих документов устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Порядок и условия присутствия (допуска) детей при проведении зрелищных мероприятий (включая демонстрацию фильмов при кино- и видеообслуживании) определяются локальным актом организатора зрелищного мероприятия.
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