[bookmark: _GoBack]Запрещена реклама на платежных документах на оплату жилищно-коммунальных услуг.

С 3 июня 2018 года вступят в законную силу изменения в статьи 5 и 38 Федерального закона «О рекламе», согласно которым не допускается размещение рекламы на платежных документах для внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, в том числе на оборотной стороне таких документов. 
Данный запрет не распространяется на социальную рекламу и справочно-информационные сведения.
Ответственность за нарушение установленного запрета будет нести рекламораспространитель.
При нарушении запрета накажут за несоблюдение законодательства о рекламе по ст. 14.3 КоАП РФ, где предусмотрены штрафы от 100 тыс. до 500 тыс. руб. для юридических лиц и от 4 тыс. до 20 тыс. руб. для должностных лиц.
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Запрещена реклама на платежных документах на оплату   жилищно - коммунальных услуг.     С 3 июня 2018 года вступят в законную силу изменения в  стать и   5 и 38  Федерального зак она «О рекламе», согласно котор ым   не допускается  размещение рекламы на платежных документах для внесения платы за жилое  помещение и коммунальные услуги, в том числе на оборотной стороне таких  документов.    Данный запрет не распространяется на социальную рек ламу и  справочно - информационные сведения.   Ответственность за нарушение установленного запрета будет нести  рекламораспространитель.   При нарушении запрета накажут за несоблюдение законодательства о  рекламе по  ст.   14.3 КоАП РФ, где предусмотрены штрафы от 100 тыс. до 500  тыс. руб. для юридических лиц и от 4 тыс. до 20 тыс. руб. для должностных  лиц.                          

