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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администраций сельских поселений направляет информационные материалы.
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 17.12.2019 года.
Приложение 2 л.
Бугурусланский межрайонный прокурор

старший советник юстиции
        С.А. Алексеев

Рываева И.В., 33163
Бугурусланская межрайонная прокуратура выступила в защиту прав несовершеннолетних на жилье, приобретенное на средства 
материнского капитала.
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних при использовании средств материнского капитала.

Установлено, что в 2013 году местная жительница использовала полученные средства материнского капитала путем их направления на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту на приобретение жилья в размере более 400 тыс. рублей.

В последующем дом был оформлен на супруга, который подписал нотариально удостоверенное обязательство оформить принадлежащей ему жилой дом в общую собственность всех членов семьи, включая троих несовершеннолетних. 
Однако данные обязательства мужчиной не исполнены.

Прокурор выступил в защиту законных интересов несовершеннолетних, направив в суд исковое заявление о понуждении родителя оформить квартиру в общую собственность, которое рассмотрено и удовлетворено.

Решения суда не вступило в законную силу. 

Руководитель муниципального учреждения города привлечен к ответственности за нарушение законодательства 

о контрактной системе в сфере закупок. 

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Как показала проверка, руководителем МКУ МО «город Бугуруслан» «Управление городского хозяйства» заключен муниципальный контракт с ООО «Альтаир С» на выполнение работ по благоустройству общественной территории – сад им. Ленина г. Бугуруслана, которым установлен фиксированный срок выполнения работ. При этом условия о возможности изменения данного срока контрактом не предусмотрено. 

Вместе с тем, в установленный срок обязательство обществом не исполнено, а руководителем учреждения в нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд срок исполнения контракта продлен.

В связи с выявленными нарушениями, межрайонным прокурором в отношении руководителя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ (изменение условий контракта, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок), по результатам которого он привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

 Постановление в законную силу не вступило.

Бугурусланской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения в деятельности антитеррористической комиссии.

Бугурусланской межрайонной прокуратурой при проведении проверки исполнения требований антитеррористического законодательства выявлены нарушения в деятельности антитеррористической комиссии муниципального образования.

Установлено, что антитеррористической комиссией надлежащие меры по исполнению решения  областной антитеррористической комиссии от 11.04.2019 года в полном объеме не приняты. Так, состояние антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры совместно с заинтересованными органами должным образом не проанализировано, информация об исполнении решения в установленные в нем сроки в областную антитеррористической комиссии не направлена. 
В целях устранения нарушений и недопущения их в дальнейшем в адрес главы муниципального образования внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

В отношении секретаря антитеррористической комиссии прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 26 Закона Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» (неисполнение или нарушение решений органов по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, сформированных в Оренбургской области), которое направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.
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